
Звіт депутата Запорізької міської ради  

Погорєлова Владислава Геннадійовича за 2024 рік 

 

На виконання вимог статті 16 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», я, Погорєлов Владислав Геннадійович, обраний депутатом 

Запорізької міської ради від політичної партії «Слуга народу», звітую про 

свою роботу перед виборцями Шевченківського району м. Запоріжжя за 

період з 01 січня по 31 грудня 2024 року. 

Депутатська діяльність у 2024 році 

2024 рік став черговим викликом для нашої громади, оскільки війна 

продовжує впливати на всі сфери життя. У цих умовах моя робота як депутата 

була спрямована на підтримку військових, допомогу постраждалим 

мешканцям та покращення соціально-економічних умов у Шевченківському 

районі. 

Не зважаючи на складні обставини, депутатський корпус Запорізької 

міської ради продовжував працювати й ухвалювати важливі рішення для 

нашої громади під час сесійних засідань. Я вдячний усім своїм колегам за 

єдність і спільну роботу в ці нелегкі часи. 

Участь у роботі міської ради та комісій 

У 2024 році я взяв участь в усіх 11 сесіях Запорізької міської ради. Також 

активно працював у постійній комісії з питань комунальної власності, 

ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин, де взяв участь у 22 

з 26 засідань. Окрім цього, був присутній на 5 із 7 спільних комісій, де 

обговорювались важливі для громади питання. 

Окрім основної діяльності, я також брав участь у роботі: 

• Адміністративної комісії, де розглядалися питання щодо дотримання 

законності та правопорядку в місті. 

• Комісії з питань проведення перевірок технічного стану транспортних 

засобів та обслуговування міських автобусних маршрутів, що дало змогу 

сприяти покращенню якості пасажирських перевезень у місті. 

Робота з виборцями 

Протягом року було проведено 11 особистих прийомів громадян. Під час 

прийомів розглядались звернення щодо матеріальної допомоги, юридичних 

питань, а також запити від представників ОСББ, освітніх закладів та інших 

організацій. 

Розподіл депутатського фонду 

У 2024 році особливу увагу було приділено підтримці військових 

підрозділів, а також допомозі мешканцям міста та внутрішньо переміщеним 

особам. Загалом кошти депутатського фонду було розподілено наступним 

чином: 



• 493 000 грн — на грошову допомогу військовим: купівлю дронів, систем РЕБ, 

генераторів та іншого обладнання, необхідного для захисту Запорізької 

області. 

• 408 000 грн — надання матеріальної допомоги мешканцям міста та 

внутрішньо переміщеним особам, які опинилися у скрутному становищі 

внаслідок війни. 

• 60 000 грн — на ліквідацію аварійного стану покрівлі, постраждалої від 

вибухової хвилі, за адресою вул. Моторобудівників, 62. 

• 38 000 грн — на купівлю двох інтерактивних дошок для ЗПШ «Мрія» 

дошкільного підрозділу, що сприяє покращенню якості освітнього процесу. 

Хочу подякувати усім жителям Шевченківського району м. Запоріжжя 

за довіру і підтримку, а також своїм колегам-депутатам за плідну співпрацю 

та відповідальне ставлення до своїх обов’язків. 

Окрему подяку висловлюю військовослужбовцям, які щоденно 

ризикують своїм життям заради нашого мирного майбутнього. Ваша відвага і 

самовідданість надихають на ще активнішу роботу на благо громади. 

Дякую за вашу стійкість, віру та надію. Разом ми здолаємо всі труднощі 

та наблизимо перемогу! 

 

 

З повагою, 

Погорєлов Владислав Геннадійович 

Депутат Запорізької міської ради 


